



Mayors' Council of Guam

Konsehelon Mañat Guahan

July 1, 2026

Questions & Concerns

INVITATION FOR BID NO. MCOG-26-007

Purchase of New 20 foot Metal Container Storage(s) with Installation

The following questions/concerns were received by Green Community Development dba Surface Solution's on June 24, 2026.

1. **Question:** Verify, if the roll up door is manual or operated.

Response: Manual roll up door.

2. **Question:** Verify, if electrical works is included.

Response: No electrical work is required for this Invitation for Bid.

3. **Question:** Verify if we are going to apply for BID bond?

Response: Please refer to IFB General Terms and Conditions page 28 of 44 item #11 Bid Guarantee Requirement: Pursuant to 5 GCA §5212, all competitive sealed bidding for the procurement of supplies or services exceeding \$25,000.00 a 15% Bid Security of the total bid price must accompany the bid package. The bid bond or Certified Cashier's Check will serve as Bid Security for this procurement.

The following questions/concerns were received by Green Community Development dba Surface Solution's on June 29, 2026.

1. **Question:** We kindly request for a 14-day extension for submitting our bid as we need to wait for materials from our vendors for the above-mentioned subject.

Response: Please refer to Amendment #2.

*** NOTHING ELSE FOLLOWS ***

JOYJEAN R. ARCEO
Executive Director

Please Print:

Acknowledgement Copy (Please email MCOG)

Received By: _____

(Print and Sign Name)

Date: _____

Company Name: _____

(Email: procurement@mcog.guam.gov)

